Prijimaci zkousky z matematiky do 3. ro¢niku Gymnazia Pacov
1. kolo 2019

Termin: 24. 4.2019
Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potreby
casovy limit: 70 minut

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodii

. Vypocitejte a vysledek uvedte jako zlomek v zakladnim tvaru:
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. Zjednoduste dané lomené vyrazy a urCete podminky:
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. Provedte vyznacené pocetni operace a urcete podminky:
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4. Reste rovnici, uréete podminky a provedte zkousku:
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5. a) Kabat, ktery stal pavodné 2 100 K¢, byl zlevnén o 40%. Kolik korun stal

po slevé? 2 body

b) Sako bylo zlevnéno o 40% na 1860 K¢. Kolik korun ¢ini sleva?
2 body

c) Zmensi-li se thel o &tvrtinu, bude jeho velikost 66°. Jakd bude jeho

velikost, zmensi-li se jen o osminu?
2 body



6. Podstava kolmého trojbokého hranolu je pravouhly trojuhelnik
sodvésnamia = 9 cm, b = 12 cm. Vyska hranolu se rovna Sestiné
obvodu podstavy. Vypocitejte objem a povrch hranolu.

7 bod

7. Jeden pacovsky podnik porada zajezd pro 35 osob do Divadla ABC. Pro
zaméstnance tato akce stoji 180 K¢, pro rodinné prislusniky 280 K¢.
Celkem se vybralo 7 500 K¢. Kolik se ucastnilo zaméstnanci a kolik
rodinnych pfislusnika?

4 body



8. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-lidano: ¢ = 9 cm, vyska v, = 7,5 cm,
a téZnice t. = 6,5 cm. Provedte nacrt, zapiSte postup konstrukce,
trojuhelnik sestrojte a urcete pocet reseni. 7 bodl

9. Narysujte libovolny rovnoramenny lichobéinik ABCD. Sestrojte obraz
tohoto lichobéiniku v osové soumérnosti s osou BD.
4 body



